Priklady 4 — DluZnické cenné papiry

1.

Jaka je vnitini hodnota obligace? Nominalni hodnota je 2 000 K¢, o¢ekavany vynos
je 9 %, kupénova platba 8 % a obligace je splatna za 3 roky.

Nabizi se vam zakoupeni dluhopisu v nominalni hodnoté 1 500 K¢, se splatnosti
3 roky s tim, ze vynosy v jednotlivych letech budou: 250 K¢, 320 K¢ a po tfetim roce
410 K¢. Budete ochotni dluhopis koupit za 2000 K¢, kdyz alternativni ndklady
investice jsou 8 %?

Vypoctéte vnitini hodnotu obligace, jestlize do splatnosti zbyva 8 let, rocni kuponova
platba jesté letos nebyla vyplacena a ¢ini 12 %. Nominalni hodnota obligace je 10 000
K¢. Alternativni ndklady jsou 8 %.

Za jakou maximalni cenu budete ochotni koupit obligaci s nulovym kupénem
(zerobond) se splatnosti 10 let a nominéalni hodnotou 100 000 K¢&, pozadujete-li vynos
5%p.a.?

. Zajakou cenu koupite statni dluhopis s nominalni hodnotou 1 500 K¢ a kuponem 5 %,

ktery planujeme prodat po 3 letech za 1 520 K¢&? Pozadujete vynos 7 % p.a.

Mate moZnost za 96 500 K¢ koupit dluhopis nominalni hodnoty 100 000 K¢ s kuponem
8 %, ktery je splatny za 4 roky. Budete ochotni tento dluhopis koupit, pozadujete-li
vynos 9 %?

Kolik jste ochotni zaplatit za sménku v hodnoté 5 000 K&, vite-li, Ze sménka nenese
zadny urok a je splatna za 3 roky? Pozadujete vynos 10 %.

Jaka je vnitini hodnota ttilet¢ho dluhopisu, ktery vyplaciv 1. roce kupon 10 %, v 2. roce
9 %, ve 3. roce 8 %, pozadujete-1i vynos 9 % p.a.

Vypocitejte bézny vynos u dluhopisu, jehoz nominalni hodnota je 2 000 K¢, kuponova
sazba je 15 % p.a., trzni cena je 2 500 K¢ a doba splatnosti je 7 let.



